

**АКЦЕНТ**

Как социальный контракт помог семье Лемешко создать ферму.

**3-4** стр.

**ЗДОРОВЬЕ**

Чтобы не заболеть, важно приобрести иммунитет с помощью вакцинации.

**7** стр.



газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](http://ok.ru/onlaynklub)

**12+**

# Авангард

№40 (10484) 8 октября 2021 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издаётся с мая 1935 г.

**ПРОФЕССИОНАЛЫ**

## Когда любят свое дело...

А это значит, что в процессе работы от таких специалистов можно ожидать только добросовестного исполнения своих профессиональных обязанностей, заслуженного авторитета и уважения в трудовом коллективе. Всем этим как раз и обладают Дмитрий Александрович Вакиш и Анна Геннадьевна Герман, деятельность которых сопряжена с обеспечением тепла в холодное время года. Они оба работают в муниципальном унитарном предприятии «Марьяновское городское коммунальное хозяйство», обслуживающее котельные «Южная», «Центральная» и Дома интерната.

В области тепловой энергетики мастер всех котельных Д. А. Вакиш трудится более тринадцати лет, пройдя путь от слесаря-ремонтника и оператора котельной до нынешней должности и имея высшее образование, полученное без отрыва от производства в Омском государственном техническом университете в 2013 году по специальности «Промышленная теплоэнергетика». Свидетельством же его профессиональной компетенции являются награды, которыми его удостоили Администрации Марьяновского муниципального района, городского поселения и самого предприятия.

Давно стала родной сфера топливно-энергетического комплекса и для Анны Геннадьевны Герман, инспектора по кадрам и офис-менеджера МУП «Марьяновское городское коммунальное хозяйство». Из 35 трудовых лет ей посвящено больше половины. Под ее неусыпным контролем пребывает все организационно-техническое обеспечение предприятия, его документооборот и кадровая составляющая. По мнению руководства МУПа, на профессиональные знания и опыт этого специалиста можно всегда положиться. И неслучайно в оценке ее труда - многочисленные награды, среди которых Почетные грамоты региональных министерств строительства и жилищно-коммунального комплекса и энергетики. А три года



Дмитрий Вакиш и Анна Герман много лет трудятся в сфере тепловой энергетики.

назад была отмечена аналогичной наградой Министерства энергетики Российской Федерации. Значительным достижением стало и занесение ее имени на районную Доску Почета в этом году.

Главной задачей предприятия в настоящее время, а значит и их тоже, является

качественное проведение отопительного сезона, который, кстати, можно провести полноценно только и при участии всех абонентов. Их долговые финансовые расчеты за уже потребленное тепло помогут, несомненно, в работе предприятия.

Галина ТАРАСОВА.

## «Славим долгожителя»

Акция под таким названием постоянно проходит в ветеранских организациях района, чтобы отдать дань уважения людям старшего поколения.

Вот и первого октября активисты Совета ветеранов Грибановского сельского поселения вместе с главой этой территории С. В. Литвиненко побывали в гостях у старейшей жительницы поселка Марьяновский Елизаветы Яковлевны Тынчеровой, поздравив ее с 95-летием! И хотя судьба уроженки Грибановки выдалась нелегкой, ведь всю войну была в трудармии и замуж вышла за репрессированного, но оптимизм, жажда жизни не покидали ее никогда. Теплые слова поздравлений, песни, исполненные на родном немецком языке, - все это тронуло душу ветерана.

Фото Галины МОЛЧАНОВОЙ.

**ЗДЕСЬ РЕШАЮТ ЛЮДИ**

## Стартовал конкурс инициативных проектов граждан

Министерство финансов Омской области 28 сентября объявило сроки приема заявок на региональный конкурсный отбор инициативных проектов для реализации в 2022 году.

Конкурс нацелен на вовлечение граждан в бюджетный процесс и активизацию участия жителей сельской местности в определении приоритетов расходования средств местных бюджетов при решении первоочередных вопросов местного значения.

Напомним, что пилотный конкурсный отбор инициатив жителей проведен впервые в текущем году, на региональный этап поступило 35 проектов из 22 районов. 27 проектов были признаны конкурсной комиссией соответствующими требованиям, из них 15 проектов, набравших наибольшее количество баллов, получили софинансирование из областного бюджета на общую сумму 20 млн. рублей.

Это проекты, направленные на благоустройство общественных территорий, устройство тротуарных дорожек, возведение детских игровых площадок, и получившие наибольшую поддержку населения. Так, за 15 проектов, прошедших в финал конкурса, проголосовало в общей сложности свыше 11 тысяч жителей, трудовое участие в их реализации принимают 875 человек.

Отбор проектов на 2022 год стартует уже сейчас. По решению Губернатора Омской области Александра Буркова, объем софинансирования инициативных проектов из областного бюджета планируется существенно увеличить - с 20 млн. рублей в 2021 году до 50 млн. рублей в 2022 году.

С 18 октября по 9 ноября 2021 года региональный минфин будет принимать заявки от муниципальных образований, которые на своем уровне отберут лучшие инициативы граждан.

«В 2022 году мы расширяем типологию инициативных проектов, которые могут быть поддержаны из областного бюджета, добавляем такие направления, как обустройство мест захоронения, устройство спортивных площадок и стадионов, обустройство прилегающих территорий к объектам социальной инфраструктуры в сфере культуры, физической культуры и спорта, а также проведение спортивных и культурных мероприятий. Таким образом, у граждан появится гораздо больше возможностей реализовать различные свои инициативы с учетом поддержки из областного бюджета. Задача глав поселений и муниципальных конкурсных комиссий - услышать пожелания жителей, организовать опросы и голосования, проанализировать поступившие инициативы и своевременно заявиться на региональный конкурс», - сообщил министр финансов Омской области Вадим Чеченко.

В следующем номере нашей газеты мы подробно расскажем об инициативном бюджетировании и эффектах от его внедрения.

На литейное производство в р. п. Любинский требуются: электрик; сварщик-резчик металла; плавильщик металла и сплавов, з/п от 70 тыс. руб.; охранник-водитель погрузчика; земледель; обрубщик. Т. 8 (3812) 390-490.

На правах рекламы.